Results of SurveyUSA Election Poll #14707 O0006L 060D

Geography: KY 2nd CD Sponsors:

Data Collected: 10/27/2008 - 10/28/2008 Roll Call Newspaper, (Capitol Hill), WHAS-TV (Louisville)
Release Date: 10/29/2008

In Fight for Open House Seat in KY2, Guthrie May Hold The Line for GOP: In an election for the open US House seat in Kentucky's 2nd Congressional District, Republican Brett Gurhtrie may
have the votes to defeat Democrat David Boswell, according to a SurveyUSA poll conducted for Roll Call, the newspaper of Capitol Hill, and WHAS-TV in Louisville. Guthrie gets 53% today,
Boswell 43%. 31% of Democrats cross-over and vote Republican in the House race. Boswell and Guthrie tie among seniors, but SurveyUSA polling has Guthrie ahead in all other age groups.
McCain carries the district by 27 points. Republican Guthrie runs 9 points weaker than McCain. Democrat Boswell runs 8 points stronger than Barack Obama. In the district, McCain has Plus 25
Favorability; Obama has Minus 22 Favorability; Guthrie has Plus 14 Favorability; Boswell has Plus 4 Favorability. Republican Ron Lewis, the 7-term incumbent who is not seeking re-election, has
Plus 40 Favorability. 800 adults were interviewed by SurveyUSA. Of them, 673 were registered to vote. Of them 587 were determined by SurveyUSA to be likely to vote on or before election day.

If the election for President were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican John McCain? Democrat Barack Obama? Or one of the other candidates?

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani| Other |Republi|Democr|Indepen
McCain (R) 362 180 183 77 119 102 64 196 166 349 7 2 5 200 130 31
Obama (D) 205 100 105 44 65 55 41 109 96 178 23 2 2 18 165 21
Other 9 3 6 2 3 4 1 5 5 9 0 0 0 1 7 2
Undecided 10 7 3 4 1 4 0 6 4 9 1 0 0 1 9

Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% | 51% | 22% | 32% | 28% 18% | 54% | 46% | 93% 5% 1% 1% 37% | 53% 9%

If the election for President were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican John McCain? Democrat Barack Obama? Or one of the other candidates?

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4% Conser |Modera| Liberal | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
McCain (R) 362 227 111 11 312 9 39 6 317 32 179 48 103 57 144 122
Obama (D) 205 31 113 45 11 154 34 190 2 12 31 74 75 119 15 58
Other 9 2 6 1 1 5 4 1 6 2 1 3 4 4 2 3
Undecided 10 2 8 0 1 6 2 0 1 8 1 1 6 7 1 1
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% 55% | 30% 14% 34% 56% 9% 36% 22% | 32% 32% 28% 31%
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If the election for President were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican John McCain? Democrat Barack Obama? Or one of the other candidates? ‘

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
McCain (R) 362 273 30 51 225 103 26 297 195 6 24 16 58 12 13 19 300 31
Obama (D) 205 69 82 44 4 200 30 152 136 6 26 13 4 7 6 1 3 192
Other 9 4 4 2 1 8 1 8 6 0 0 0 0 0 0 1 2 6
Undecided 10 7 1 2 0 9 0 3 3 0 7 0 0 0 0 0 1 8
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%

If the election for President were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican John McCain? Democrat Barack Obama? Or one of the other candidates?

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4% McCain | Obama | Guthrie |Boswell
McCain (R) 362 362 0 284 65
Obama (D) 205 0 205 27 173
Other 9 0 0 2 7
Undecided 10 0 0 1 6
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%

If the election for U.S. House of Representatives, were today, would you vote for ... (names rotated) Republican Brett Guthrie? Or, Democrat David Boswell?

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Brett Guthrie (R) 313 156 158 68 105 88 52 173 140 301 6 2 4 187 96 29
David Boswell (D) 251 130 121 56 74 69 51 130 120 223 23 2 2 24 201 25
Undecided 23 5 18 3 10 8 3 13 10 21 1 1 0 8 13 1
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% 51% 22% 32% 28% 18% | 54% | 46% 93% 5% 1% 1% 37% 53% 9%
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If the election for U.S. House of Representatives, were today, would you vote for ... (names rotated) Republican Brett Guthrie? Or, Democrat David Boswell? ‘

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |[Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Brett Guthrie (R) 313 205 91 11 261 20 32 28 260 23 193 20 82 23 149 107
David Boswell (D) 251 48 138 45 52 149 45 165 55 25 19 105 94 162 11 65
Undecided 23 9 9 1 13 6 3 4 11 7 0 2 13 2 2 12
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% | 55% | 30% 14% | 34% | 56% 9% 36% | 22% | 32% | 32% | 28% | 31%

If the election for U.S. House of Representatives, were today, would you vote for ... (names rotated) Republican Brett Guthrie? Or, Democrat David Boswell?

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
Brett Guthrie (R) 313 242 19 44 200 88 19 265 166 3 21 15 53 9 12 17 259 34
David Boswell (D) 251 99 94 49 23 220 36 184 162 10 34 14 7 7 6 3 39 195
Undecided 23 12 4 6 7 12 3 13 13 0 3 0 2 3 2 1 8 7
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% | 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%

If the election for U.S. House of Representatives, were today, would you vote for ... (names rotated) Republican Brett Guthrie? Or, Democrat David Boswell?

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie |Boswell
Brett Guthrie (R) 313 284 27 313 0
David Boswell (D) 251 65 173 0 251
Undecided 23 14 5 0 0
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%
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Is your opinion of John McCain ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of John McCain? ‘

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani| Other |Republi|Democr|Indepen
Favorable 325 161 164 64 105 95 61 169 156 312 6 2 4 186 112 26
Unfavorable 175 83 92 45 53 43 34 99 76 151 22 1 1 13 146 15
Neutral 79 41 38 16 28 26 10 44 35 76 2 0 1 19 47 13
No Opinion 8 5 3 2 2 2 1 4 3 6 1 1 0 1 5 1
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% | 51% | 22% | 32% | 28% | 18% | 54% | 46% | 93% 5% 1% 1% 37% | 53% 9%

Is your opinion of John McCain ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of John McCain?

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Favorable 325 209 95 9 325 0 0 13 281 28 169 42 91 55 127 111
Unfavorable 175 27 94 42 0 175 0 149 13 12 25 70 61 108 18 37
Neutral 79 24 46 5 0 0 79 30 31 13 17 13 36 19 15 36
No Opinion 8 3 2 1 0 0 0 5 1 0 1 1 1 4 1 1
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% 41% 10% 55% 30% 14% 34% 56% 9% 36% 22% 32% 32% 28% 31%

Is your opinion of John McCain ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of John McCain?

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv | Disappr| Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Irag |Terroris|Gasolin|Educati|Immigra|Republi|Democr
Favorable 325 252 22 42 216 80 24 266 174 5 19 13 54 11 11 17 275 29
Unfavorable 175 60 73 35 2 172 27 125 108 7 28 11 3 4 6 3 5 160
Neutral 79 35 20 21 12 62 5 65 52 1 9 5 4 3 2 1 26 43
No Opinion 8 5 2 0 1 6 1 5 6 0 1 0 0 1 0 0 1 5
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%
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Is your opinion of John McCain ...

favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of John McCain?

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie | Boswell
Favorable 325 312 11 261 52
Unfavorable 175 9 154 20 149
Neutral 79 39 34 32 45
No Opinion 8 1 6 1 5
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%

Is your opinion of Barack Obama ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of Barack Obama?

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Favorable 197 97 100 43 61 53 40 104 93 169 23 2 2 17 160 19
Unfavorable 326 161 164 73 100 96 58 172 154 313 6 2 5 179 114 32
Neutral 54 29 25 9 23 14 7 32 22 52 2 0 0 20 30 4
No Opinion 10 3 7 2 5 2 1 7 3 10 0 0 0 2 8 0
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% 51% 22% 32% 28% 18% 54% 46% 93% 5% 1% 1% 37% 53% 9%

Is your opinion of Barack Obama ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of Barack Obama?

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Favorable 197 33 104 45 13 149 30 197 0 0 32 71 69 118 17 48
Unfavorable 326 211 96 9 281 13 31 0 326 0 165 49 88 49 139 105
Neutral 54 17 32 3 28 12 13 0 0 54 15 5 28 17 6 27
No Opinion 10 3 5 1 3 1 5 0 0 0 0 1 3 2 0 3
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% 55% | 30% 14% 34% 56% 9% 36% 22% | 32% 32% 28% 31%
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Is your opinion of Barack Obama ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of Barack Obama? ‘

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
Favorable 197 69 79 40 6 190 30 145 131 7 24 13 3 7 5 2 6 183
Unfavorable 326 244 30 44 210 89 24 270 176 6 20 14 54 9 10 18 281 21
Neutral 54 33 8 14 13 36 1 41 28 1 12 1 3 3 4 0 17 26
No Opinion 10 7 1 1 1 6 2 6 5 0 1 1 2 1 0 1 1 6
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% | 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%

Is your opinion of Barack Obama ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of Barack Obama?

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie |Boswell
Favorable 197 6 190 28 165
Unfavorable 326 317 2 260 55
Neutral 54 32 12 23 25
No Opinion 10 8 2 3 6
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%

If your opinion of Brett Guthrie is...

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Favorable 212 115 97 44 67 58 43 111 101 199 8 3 3 117 75 19
Unfavorable 126 73 53 36 30 38 23 65 61 118 6 1 1 23 87 16
Neutral 188 81 107 35 69 52 32 105 84 175 10 1 3 57 116 15
No Opinion 60 21 39 13 22 17 8 35 25 53 7 0 0 22 33 4
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% 51% 22% 32% 28% 18% 54% | 46% 93% 5% 1% 1% 37% 53% 9%
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If your opinion of Brett Guthrie is... ‘

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |[Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Favorable 212 137 62 8 169 25 17 32 165 15 212 0 0 31 117 51
Unfavorable 126 38 61 20 42 70 13 71 49 5 0 126 0 87 25 13
Neutral 188 66 91 22 91 61 36 69 88 28 0 0 188 55 17 108
No Opinion 60 21 23 6 24 19 13 24 24 6 0 0 0 13 2 12
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% | 55% | 30% | 14% | 34% | 56% 9% 36% | 22% | 32% | 32% | 28% | 31%

If your opinion of Brett Guthrie is...

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv | Disappr| Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati|Immigra|Republi|Democr
Favorable 212 170 21 20 131 66 15 183 103 4 15 11 42 5 10 13 167 37
Unfavorable 126 55 58 12 26 100 26 93 82 4 18 6 4 3 3 2 37 81
Neutral 188 99 30 55 59 117 11 147 120 4 20 11 11 5 5 4 83 86
No Opinion 60 29 8 12 15 38 6 38 36 2 4 2 4 6 2 1 19 32
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% 41%

If your opinion of Brett Guthrie is...

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie | Boswell
Favorable 212 179 31 193 19
Unfavorable 126 48 74 20 105
Neutral 188 103 75 82 94
No Opinion 60 32 25 19 33
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%
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If your opinion of David Boswell is...

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani| Other |Republi|Democr|Indepen
Favorable 186 109 77 38 55 51 42 94 93 169 15 1 1 27 145 14
Unfavorable 161 90 72 43 41 51 27 83 78 153 3 2 2 88 54 19
Neutral 184 75 109 26 75 51 31 101 83 171 9 1 2 75 90 19
No Opinion 55 16 39 20 18 12 6 38 17 51 4 0 1 30 21 4
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% | 51% | 22% | 32% | 28% | 18% | 54% | 46% | 93% 5% 1% 1% 37% | 53% 9%

If your opinion of David Boswell is...

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Favorable 186 42 101 33 55 108 19 118 49 17 31 87 55 186 0 0
Unfavorable 161 114 37 6 127 18 15 17 139 6 117 25 17 0 161 0
Neutral 184 81 82 14 111 37 36 48 105 27 51 13 108 0 0 184
No Opinion 55 26 17 5 31 13 10 14 33 3 13 1 9 0 0 0
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% 41% 10% 55% 30% 14% 34% 56% 9% 36% 22% 32% 32% 28% 31%

If your opinion of David Boswell is...

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv | Disappr| Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Irag |Terroris|Gasolin|Educati|Immigra|Republi|Democr
Favorable 186 95 69 21 35 148 30 137 119 5 23 12 9 4 5 3 42 137
Unfavorable 161 128 19 13 99 53 10 141 75 0 18 8 31 4 5 11 133 19
Neutral 184 96 27 57 74 95 12 148 117 6 14 8 13 6 6 6 102 63
No Opinion 55 33 2 8 22 24 5 35 28 2 3 1 8 5 4 2 29 17
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%
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If your opinion of David Boswell is...

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie | Boswell
Favorable 186 57 119 23 162
Unfavorable 161 144 15 149 11
Neutral 184 122 58 107 65
No Opinion 55 39 14 34 14
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%

If your opinion of Ron Lewis is...

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Favorable 353 183 169 76 112 100 64 188 165 333 15 2 3 176 146 29
Unfavorable 117 67 50 19 39 31 28 58 59 108 6 2 1 12 90 14
Neutral 99 34 65 26 30 30 12 56 43 89 8 1 2 26 62 12
No Opinion 18 5 13 7 7 3 1 14 4 15 3 0 0 5 12 1
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% 51% 22% 32% 28% 18% 54% 46% 93% 5% 1% 1% 37% 53% 9%

If your opinion of Ron Lewis is...

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4% Conser |Modera| Liberal | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Favorable 353 199 115 22 252 60 35 69 244 33 170 55 99 95 128 96
Unfavorable 117 30 59 22 22 73 20 79 30 8 21 58 30 69 19 27
Neutral 99 28 57 9 42 35 21 40 44 14 20 12 55 21 13 57
No Opinion 18 5 6 4 8 7 2 9 7 0 2 1 5 2 1 3
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% 55% | 30% 14% 34% 56% 9% 36% 22% | 32% 32% 28% 31%
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If your opinion of Ron Lewis is... ‘

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
Favorable 353 353 0 0 190 139 25 286 190 6 32 17 49 11 14 14 240 94
Unfavorable 117 0 117 0 15 101 21 87 75 5 14 7 7 3 2 2 19 87
Neutral 99 0 0 99 21 67 7 78 65 1 9 6 5 3 4 4 40 47
No Opinion 18 0 0 0 5 12 4 11 11 1 2 0 0 3 0 1 7 9
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% | 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%

If your opinion of Ron Lewis is...

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4% McCain | Obama | Guthrie |Boswell
Favorable 353 273 69 242 99
Unfavorable 117 30 82 19 94
Neutral 99 51 44 44 49
No Opinion 18 8 10 9 8
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%

Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as President?

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Approve 230 120 111 46 82 65 37 128 103 224 3 1 2 145 66 19
Disapprove 320 157 163 71 97 89 63 168 153 287 27 2 3 56 230 32
Not Sure 36 13 23 10 10 10 5 20 16 33 1 1 2 18 14 3
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% 51% 22% 32% 28% 18% | 54% | 46% 93% 5% 1% 1% 37% 53% 9%
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Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as President?

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |[Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Approve 230 163 57 3 216 2 12 6 210 13 131 26 59 35 99 74
Disapprove 320 83 163 52 80 172 62 190 89 36 66 100 117 148 53 95
Not Sure 36 16 17 1 29 1 6 1 27 5 16 1 12 3 10 14
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% | 55% | 30% 14% | 34% | 56% 9% 36% | 22% | 32% | 32% | 28% | 31%

Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as President?

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
Approve 230 190 15 21 230 0 21 188 117 1 12 11 47 6 10 11 209 11
Disapprove 320 139 101 67 0 320 34 253 207 11 43 17 9 10 8 7 73 222
Not Sure 36 23 1 11 0 0 2 21 17 1 2 1 6 3 1 2 24 3
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% | 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%

Do you approve or disapprove of the job George W. Bush is doing as President?

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie |Boswell
Approve 230 225 4 200 23
Disapprove 320 103 200 88 220
Not Sure 36 35 1 25 7
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%
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Do you approve? Or disapprove? Of the job the United States Congress is doing?

587 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-3.4% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani| Other |Republi|Democr|Indepen
Approve 57 32 25 15 19 15 8 34 23 51 5 1 1 20 34 3
Disapprove 461 230 231 98 148 134 81 246 215 432 22 3 4 176 236 48
Not Sure 69 27 41 14 22 16 16 36 33 62 4 1 2 24 40 4
Total 587 290 297 127 189 165 106 316 271 545 31 4 6 219 311 55
Composition of Likely Voters 100% | 49% | 51% | 22% | 32% | 28% | 18% | 54% | 46% | 93% 5% 1% 1% 37% | 53% 9%

Do you approve? Or disapprove? Of the job the United States Congress is doing?

587 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-3.4% Conser |Modera| Liberal | Favora [Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Approve 57 23 20 11 24 27 5 30 24 1 15 26 11 30 10 12
Disapprove 461 216 187 40 266 125 65 145 270 41 183 93 147 137 141 148
Not Sure 69 23 31 6 35 23 9 22 32 12 14 7 31 19 10 24
Total 587 262 237 57 325 175 79 197 326 54 212 126 188 186 161 184
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% | 55% | 30% | 14% | 34% | 56% 9% 36% | 22% | 32% | 32% | 28% | 31%

Do you approve? Or disapprove? Of the job the United States Congress is doing?

587 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-3.4% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo [Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati [Immigra|Republi|Democr
Approve 57 25 21 7 21 34 57 0 35 2 6 4 2 2 5 1 23 32
Disapprove 461 286 87 78 188 253 0 461 270 9 41 23 52 15 12 19 254 173
Not Sure 69 42 9 14 21 34 0 0 36 2 10 2 7 2 3 1 29 31
Total 587 353 117 99 230 320 57 461 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%
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Do you approve? Or disapprove? Of the job the United States Congress is doing?

587 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-3.4% McCain | Obama | Guthrie | Boswell
Approve 57 26 30 19 36
Disapprove 461 297 152 265 184
Not Sure 69 39 23 30 31
Total 587 362 205 313 251
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 53% 43%

Which one issue should congress focus on ahead of all others? (choices rotated) The economy? The environment? Health care? Iraq? Terrorism? The price of gasoline? Education?
Immigration? Or some other issue?

579 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Economy 340 165 175 66 114 95 66 180 161 323 13 2 2 117 194 28
Environment 13 5 8 4 4 3 2 8 5 12 1 0 0 2 8 3
Health Care 57 28 30 14 20 16 7 35 22 54 3 0 1 13 39 6
Iraq 29 14 15 8 6 9 6 14 15 21 7 0 1 13 15 1
Terrorism 61 34 28 16 16 20 9 32 29 57 2 1 1 36 20 5
Gasoline 19 11 8 2 11 5 1 13 6 18 1 1 0 9 9 1
Education 20 11 9 7 5 4 3 13 7 18 2 0 0 6 12 2
Immigration 21 11 10 3 6 6 5 9 12 19 1 0 1 10 8 3
Other 10 4 5 3 0 4 3 3 7 8 1 0 0 4 3 2
Not Sure 9 5 4 2 3 2 2 5 4 9 0 0 0 6 2 2
Total 579 288 292 126 186 164 104 312 268 538 30 4 6 216 309 54
Composition of Likely Voters 100% | 50% 50% 22% 32% 28% 18% 54% 46% 93% 5% 1% 1% 37% 53% 9%
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Which one issue should congress focus on ahead of all others? (choices rotated) The economy? The environment? Health care? Iraq? Terrorism? The price of gasoline? Education?
Immigration? Or some other issue?

579 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Conser |Modera| Liberal | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |[Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Economy 340 140 149 36 174 108 52 131 176 28 103 82 120 119 75 117
Environment 13 4 9 1 5 7 1 7 6 1 4 4 4 5 0 6
Health Care 57 18 31 7 19 28 9 24 20 12 15 18 20 23 18 14
Iraq 29 10 12 6 13 11 5 13 14 1 11 6 11 12 8 8
Terrorism 61 45 14 1 54 3 4 3 54 3 42 4 11 9 31 13
Gasoline 19 8 5 2 11 4 3 7 9 3 5 3 5 4 4 6
Education 20 9 8 2 11 6 2 5 10 4 10 3 5 5 5 6
Immigration 21 15 4 0 17 3 1 2 18 0 13 2 4 3 11 6
Other 10 8 1 1 7 1 1 1 7 1 5 1 3 1 6 1
Not Sure 9 5 3 0 8 1 0 1 8 0 3 2 3 2 3 4
Total 579 260 237 56 321 172 79 193 322 54 210 125 186 183 160 182
Composition of Likely Voters 100% | 45% 41% 10% 56% 30% 14% 33% 56% 9% 36% 22% 32% 32% 28% 31%

Which one issue should congress focus on ahead of all others? (choices rotated) The economy? The environment? Health care? Iraq? Terrorism? The price of gasoline? Education?
Immigration? Or some other issue?

579 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.1% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
Economy 340 190 75 65 117 207 35 270 340 0 0 0 0 0 0 0 165 152
Environment 13 6 5 1 1 11 2 9 0 13 0 0 0 0 0 0 3 9
Health Care 57 32 14 9 12 43 6 41 0 0 57 0 0 0 0 0 17 35
Iraq 29 17 7 6 11 17 4 23 0 0 0 29 0 0 0 0 13 15
Terrorism 61 49 7 5 47 9 2 52 0 0 0 0 61 0 0 0 55 6
Gasoline 19 11 3 3 6 10 2 15 0 0 0 0 0 19 0 0 9 8
Education 20 14 2 4 10 8 5 12 0 0 0 0 0 0 20 0 12 7
Immigration 21 14 2 4 11 1 19 0 0 0 0 0 0 0 21 17 3
Other 10 7 1 2 6 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1
Not Sure 9 8 0 1 7 1 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1
Total 579 347 115 99 228 316 56 455 340 13 57 29 61 19 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 20% 17% 39% 55% 10% | 79% 59% 2% 10% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%
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Which one issue should congress focus on ahead of all others? (choices rotated) The economy? The environment? Health care? Iraq? Terrorism? The price of gasoline? Education?
Immigration? Or some other issue?

579 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.1% McCain | Obama | Guthrie | Boswell
Economy 340 195 136 166 162
Environment 13 6 6 3 10
Health Care 57 24 26 21 34
Iraq 29 16 13 15 14
Terrorism 61 58 4 53 7
Gasoline 19 12 7 9 7
Education 20 13 6 12 6
Immigration 21 19 1 17 3
Other 10 8 1 7 2
Not Sure 9 8 1 7 2
Total 579 358 202 310 247
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 54% 43%

Which party do you think is best equipped to handle the economy? (choices rotated) The Republicans? Or The Democrats?

574 Likely Voters Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.2% Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ 18-49 | 50+ | White | Black [Hispani| Other |Republi|Democr|indepen
Republicans 306 155 151 65 98 88 55 163 143 293 6 2 5 181 95 30
Democrats 236 116 120 49 78 66 44 127 110 210 24 1 1 25 191 20
Not Sure 32 15 17 8 10 10 5 17 15 30 1 1 1 10 19 3
Total 574 286 289 122 186 164 104 307 267 533 30 4 6 216 304 54
Composition of Likely Voters 100% | 50% 50% 21% 32% 28% 18% 53% 47% 93% 5% 1% 1% 38% 53% 9%
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Which party do you think is best equipped to handle the economy? (choices rotated) The Republicans? Or The Democrats? ‘

574 Likely Voters Al Ideology Opinion Of Mccain Opinion Of Obama Opinion Of Guthrie Opinion Of Boswell
Margin of Sampling Error: +/-4.2% Conser |Modera| Liberal | Favora |[Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral | Favora |Unfavor| Neutral
Republicans 306 205 87 8 275 5 26 6 281 17 167 37 83 42 133 102
Democrats 236 43 133 47 29 160 43 183 21 26 37 81 86 137 19 63
Not Sure 32 10 17 1 18 4 9 3 16 11 6 3 17 5 4 17
Total 574 257 237 56 321 168 77 192 318 54 210 121 186 183 157 182
Composition of Likely Voters 100% | 45% | 41% 10% | 56% | 29% 13% | 33% | 55% 9% 37% | 21% | 32% | 32% | 27% | 32%

Which party do you think is best equipped to handle the economy? (choices rotated) The Republicans? Or The Democrats?

574 Likely Voters Al Opinion Of Lewis Bush Overall Ap | Job Performanc Top Issue For Congress Better Equipped
Margin of Sampling Error: +/-4.2% Favora |Unfavor| Neutral | Approv |Disappr | Approv |Disappr| Econo |Environ|Health | Iraq |Terroris|Gasolin|Educati |Immigra|Republi|Democr
Republicans 306 240 19 40 209 73 23 254 165 3 17 13 55 9 12 17 306 0
Democrats 236 94 87 47 11 222 32 173 152 9 35 15 6 8 7 3 0 236
Not Sure 32 14 6 12 8 16 1 24 22 1 2 1 1 1 1 1 0 0
Total 574 347 112 99 228 312 56 450 340 13 54 29 61 18 20 21 306 236
Composition of Likely Voters 100% | 60% 19% 17% | 40% | 54% 10% 78% 59% 2% 9% 5% 11% 3% 3% 4% 53% | 41%

Which party do you think is best equipped to handle the economy? (choices rotated) The Republicans? Or The Democrats?

574 Likely Voters Al Vote For Preside| Vote For US Ho
Margin of Sampling Error: +/-4.2% McCain | Obama | Guthrie |Boswell
Republicans 306 300 3 259 39
Democrats 236 31 192 34 195
Not Sure 32 23 5 16 9
Total 574 355 200 310 242
Composition of Likely Voters 100% | 62% 35% 54% 42%
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Statement of Methodology: The following statement conforms to the principles of disclosure of the National Council on Public Polls:How this poll was conducted: This SurveyUSA poll was
conducted by telephone in the voice of a professional announcer. Respondent households were selected at random, using Random Digit Dialed (RDD) sample provided by Survey Sampling, of
Fairfield CT. All respondents heard the questions asked identically. Within the report, you will find: the geography that was surveyed; the date(s) interviews were conducted and the news
organization(s) that paid for the research. The number of respondents who answered each question and the margin of sampling error for each question are provided. Where necessary, responses
were weighted according to age, gender, ethnic origin, geographical area and number of adults and number of voice telephone lines in the household, so that the sample would reflect the actual
demographic proportions in the population, using most recent U.S.Census estimates. In theory, with the stated sample size, one can say with 95% certainty that the results would not vary by more
than the stated margin of sampling error, in one direction or the other, had the entire universe of respondents been interviewed with complete accuracy. There are other possible sources of error in
all surveys that may be more serious than theoretical calculations of sampling error. These include refusals to be interviewed, question wording and question order, weighting by demographic
control data and the manner in which respondents are filtered (such as, determining who is a likely voter). Itis difficult to quantify the errors that may result from these factors. Fieldwork for this
survey was done by SurveyUSA of Verona, NJ.
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